Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ № 12659 27.02.2024, 08:52 🖒 231

## Отмена выборов откладывается. Сессия Народного Хурала: онлайн Бабра

Четвертую по счету и первую в 2024 году сессию Народного Хурала перенесли с 29 на 27 февраля. Побоялись депутаты затмевать президента Владимира Путина с посланием Федеральному собранию. Также они побоялись окончательно включить в повестку вопрос о замене прямых выборов мэра Улан-Удэ конкурсным отбором в горсовете. Но перед этим народ хорошо взбаламутили самой идеей фактически лишить их части избирательных прав (как бы манипулятивно не доказывали обратное).



повестке сессии остались изменения в бюджет 2024 года. Например, на изучение бакланов, которое уже превращается в очередную денежную дыру, планируют выделить 2,6 миллиона рублей. Также будет заслушан ежегодный отчет министра МВД по Бурятии Олега Кудинова о результатах деятельности полиции на территории республики.

Бабр ведет текстовую трансляцию.

08:56 Целый один зритель ждет начала трансляции сессии на Ютубе. Не считая нас.

09:02 Депутаты заканчивают приготовления к сессии и разогрев после улицы.



09:03 В зале 55 депутатов из 66. Видимо, -20 за окном не всем по душе.

**09:06** Играет гимн Бурятии, поправки в закон о котором также примут сегодня. В приложении № 2 к этому закону слово «республикын» заменят на «уласай», а «гимн» — на «һүлдэ дуун». Сам текст гимна никто не тронет.

**09:09** Глава Бурятии опаздывает на сессию, но по уважительной причине: провожает домой министра труда Котякова.



09:11 Главный полицейский Бурятии Кудинов попросил дать ему слово пораньше. Его выступление значилось

**09:13** Виктор Малышенко от КПРФ стал первым выступающим на часе заявлений. Естественно, речь пошла об отмене прямых выборов мэра Улан-Удэ. Типичная критика этого законопроекта. Он предлагает в целом отозвать этот законопроект.

**09:15** Михаил Гергенов красиво подвел слова гимна "Я не дышу, а пью благоухание" к проблеме поселка Загорск, который страдает от копоти и "черного неба".

**09:17** Анатолий Кушнарев обращает внимание на сохранение лесопромышленного комплекса. Закрылось много предприятий, лес стали вырубать меньше.

**09:18** Население не может купить лесоматериалы из-за их дороговизны, а Китай стал покупать их дешевле, потому что на Запад их больше не продать. Дилемма.

**09:23** Баир Цыренов поднял тему патриотизма. Опечален, что в школах изучают Солженицына. Хотя просоветских писателей, кажется, всегда изучали больше.

Но все это стало подводкой к возведению памятников для строителей БАМа. По его словам, уже бывший зампред Луковников железно обещал ветеранам БАМа воздвигнуть монумент, эскиз уже есть, но возведение снова отложено.

**09:26** Андрей Невьянцев наступает на АО "Бурятнефтепродукт" из-за неудовлетворительного состояния автозаправок в Северобайкальске. Кроме того, он также выступил с темой БАМовцев и их трудового подвига. Зачитывает их письмо.

**09:30** Председатель соцкомитета Игорь Марковец также поднял тему черного смога в Загорске. Похоже, очередная локальная экокатастрофа в микрорайоне Улан-Удэ.

**09:32** Татьяна Мантатова подняла тему фактического запрета дворовых зимних горок. Нет специалистов в Бурятии, которые бы сертифицировали горки. Депутат просит ускорить работу по создании отдела сертификации.

**09:36** Эржена Чимитцыренова также обратила внимание на экологию Улан-Удэ. Уровень загрязненности воздуха в 55 раз(!) выше нормы. "Улица Забайкальская и сотые кварталы покрыты черным снегом", – отметила депутат от КПРФ.

Также раскритикована идея вырубки леса в микрорайоне Зверосовхоз для строительства мультиколонии.

**09:45** Сергей Мезенин обратил внимание на то, что муниципальный пассажирский транспорт из Улан-Удэ в поселки Прибайкальского района высаживает людей не в самих деревнях, а на федтрассах, которые находятся в отдалении от населенных пунктов. При этом школьные автобусы заезжают во все населенные пункты.

**09:48** Олег Бадлуев заявил, что на Левобережье Улан-Удэ, где большой частный сектор, также большие проблемы с черной золой.

Что уж поделать, в интересах мэрии развитие центра города, а не окраин.

09:49 Час заявлений окончен. Владимир Павлов озвучивает, кому прогульщики передают свои голоса.

**10:15** Слушается вопрос о назначении бизнес-омбудсменом Чингиса Матхеева. Сверху дали добро на его кандидатуру.

Депутат Николай Дашеев тут же предложил Матхееву взять на контроль вопрос по сертификации зимних горок.

Геннадий Доржиев благодарит Матхеева за то, что он помог одному из бизнесменов избежать тюрьмы.

Михаил Итыгилов просит найти управу на алкобары и "наливайки" во дворах жилых домов.

- 10:18 Перерыв на 15 минут.
- **11:21** Депутаты приняли поправки в законопроект о гимна Бурятии. На юридической практике они её скажутся никак.
- **11:39** Принимается законопроект, предусматривающий штрафы для выпускников и заказчиков целевого обучения, которые нарушают целевой договор.
- У Чимитцыреновой возник вопрос, может ли выпускник легально избежать исполнение контракта. Вроде может, а вроде нет.
- 11:41 А пока очередной перерыв на 15 минут.
- **11:53** И да, изменения в закон об охоте не особо важны для самой отрасли. Кому билет нужен будет, экзамен не станет препятствием.
- 12:27 Депутаты рассмотрели социальные вопросы. Медленно подходят к изменениям в бюджет.
- 12:29 Социальные законопроекты традиционно скучные и без шоу. Всем понятно, что ущемленные слои населения нуждаются в поддержке.
- **12:57** Глава минфина Бурятии Георгий Мадаев представляет новые изменения в бюджет. Тимуру Нимаеву не понравилась формулировка, почему более ста миллионов рублей выделяется на строительство школ в районах по причине "недостатка иностранной рабочей силы". Формулировка действительно более чем странная.

Эржена Чимитцыренова не понимает, зачем тратить 2,5 миллиона на забор вокруг свалки в Тункинском районе. И вообще, точно ли эти связано именно с пунктом охраны окружающей среды.

Активно обсуждают вопросы члены КПРФ, единороссы и новолюды полностью доверяют правительству в его тратах.

- **13:00** Тимур Нимаев выступает с идеей, что поддержать законопроект надо, там есть нужные траты на благоустройство старых зданий и так далее. Но вместе с тем покупаются дорогущие автомобили (Нимаев перечисляет их названия) для госучреждений, когда многие учреждения отправляют заявки на ремонт.
- 13:04 Депутаты ушли на обед.
- 14:11 Обед закончен. Выступает глава МВД по Бурятии Олег Кудинов.
- **14:18** Оказывается, за мошенниками в сфере IT стоят спецслужбы Британии и США.
- **14:26** Пока что Олег Кудинов рассказывает о статистических достижениях полиции за 2023 год. Бабр разберет эти данные подробнее в следующих публикациях.
- **14:38** Отчет дошел до незаконного оборот алкогольной продукции. Да, контрафакт находят, но при этом бывшие полицейские уже давно владеют магазинами, в которых продавцам разрешают продавать алкоголь в ночное время. Единственное ограничение продажа несовершеннолетним. Но даже в этом случае всю ответственность несет продавец, а не владелец торговой точки.
- **14:46** Эржена Чимитцыренова рассказала о случае, когда артистка театра "Байкал" после случая мошенничества не получила помощи от заявления в полицию, тогда как депутату Леониду Белых в

аналогичном случае помог личный звонок Олегу Кудинову.

**14:57** Ответ Кудинова фактически упирается в то, что у людей "в одно ухо влетает, в другое вылетает". Сами виноваты, короче.

**15:31** Сейчас депутаты уже традиционно упраздняют поселок при станции Загустай ВСЖД. Его собираются присоединить к городу Гусиноозерск. Села продолжают вымирать. Интересно, что сельских глав, есть они или нет, но их не зовут в парламент на обсуждение вопросов об упразднении.

**15:33** Зампред парламента Татьяна Мантатова докладывает о нашумевшем законопроекте об ограничении на выезд из страны депутатов, имеющих доступ к гостайне. Принят без проблем, ведь к таким знаниям имеет доступ лишь спикер и его замы.

15:44 Играет гимн, на сегодня повестка подошла к концу. Бабр продолжит следить за событиями.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ ● 12659 27.02.2024, 08:52 ₺ 231 URL: https://babr24.com/?IDE=256941 Bytes: 957 / 826 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com Прислать свою новость ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ: Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО: эл.почта: babrmarket@gmail.com Подробнее о размещении Отказ от ответственности Правила перепечаток Соглашение о франчайзинге Что такое Бабр24 Вакансии Статистика сайта Архив Календарь

Зеркала сайта